



PEOPLE'S CAFE Menu

https://menulist.menu 118 Main St S Cambridge, MN 55008-1621, United States +17636893198 - https://facebook.com/profile.php







Here you can find the menu of PEOPLE'S CAFE in Cambridge. At the moment, there are 20 dishes and drinks on the menu. You can inquire about seasonal or weekly deals via phone. Located in downtown Cambridge, Minnesota, this restaurant is a local favorite known for fantastic tasting food at great prices. Offering all-you-caneat fish fry on Fridays and serving breakfast all day with generous portions, it is no wonder why this place is always busy. Customers rave about the friendly and attentive service, delicious pancakes, and the overall dining experience. Despite the small space and sometimes crowded conditions, this restaurant is highly recommended for a satisfying meal.

PEOPLE'S CAFE Menu



Pizza

SPECIAL PIZZA

Toast

FRENCH TOAST

Fish Dishes

FISH FRY

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Sauces

GRAVY

Potatoes

HASH BROWNS

American Food

EGGS BENEDICT

Hot Drinks

COFFEE

Dessert

COOKIE

CREPES

Restaurant Category

FRENCH

MEXICAN

Ingredients Used

CHILI

CHOCOLATE CHIP

CHOCOLATE

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

SOUP

TOSTADAS

PANINI

FISH

PEOPLE'S CAFE Menu



PEOPLE'S CAFE

118 Main St S Cambridge, MN 55008-1621, United States

Opening Hours:

Monday 11:00 - 00:00 Tuesday 11:00 - 00:00 Wednesday 11:00 - 00:00 Thursday 11:00 - 00:00 Friday 11:00 - 01:00 Saturday 11:00 - 01:00 Sunday 11:00 - 23:00 *≩*gallery image

Made with menulist.menu